

{jcomments off}{jcomments off}



La selección regional absoluta femenina consiguió la medalla de oro en el Campeonato de España de Campo a Través disputado en Granollers. Con cuatro atletas entre las veinte primeras, el sexteto formado por Marta Tigabea, Iris Fuentes-Pila, Zulema Fuentes-Pila, Irene Pelayo, Paula González y Elena Moreno, logró un título histórico en tierras catalanas.

Se trata del tercer título logrado por Cantabria en este campeonato, tras el logrado por los júniors en el Nacional disputado en Barreda en el año 1968, y el conseguido en la modalidad de cross corto en 1995 por la selección absoluta femenina en Toro. Por tanto la selección cántabra ha escrito una página de oro en nuestro atletismo al conseguir el primer título en un Campeonato de España de Cross por federaciones. Es un hecho histórico, ya que no debemos

de olvidar que Cantabria es una comunidad autónoma uniprovincial.

La carrera comenzó con un ritmo lento, con un grupo de 25 atletas en cabeza entre las que se encontraban Zulema Fuentes-Pila, su hermana Iris, Marta Tigabea e Irene Pelayo. En la segunda vuelta la gallega Alessandra Aguilar comenzó a tirar con fuerza, formándose un grupo de 6 entre las que se incluía la eritrea Marta Tigabea (Piélagos Inelecma). En el ecuador de la carrera Zulema Fuentes-Pila se encontraba a segundos de la cabeza, con su hermana Iris ligeramente rezagada e Irene Pelayo a 15 segundos. A esas alturas de la carrera Cantabria ya encabezaba la clasificación por equipos, con una ligera ventaja sobre la selección de Extremadura. A la última vuelta de las 4 programadas al circuito de 4.000 metros se llegó con la representante de Castilla La Mancha Malika Asahssah claramente destacada. Marta Tigabea marchaba a 20 segundos, mientras que por detrás Iris Fuentes-Pila había superado a Zulema, marchando siempre las dos entre las quince primeras, con Irene Pelayo a un minuto de la cabeza en el puesto 17. En la meta sexto puesto individual para Marta Tigabea, con Iris Fuentes-Pila en undécima posición, Zulema Fuentes-Pila décimo tercera, e Irene Pelayo cerrando el equipo que puntuaba en décimo octavo lugar. El bloque de las nuevas Campeonas de España se completó con Paula González Berodia (Piélagos Inelecma), vigésimo quinta en la meta, y su compañera Elena Moreno, que finalizó en el puesto trigésimo tercero.

De esta manera el combinado cántabro subía a lo más alto del pódium, acompañado por las selecciones de Extremadura y Cataluña.

El equipo absoluto masculino, por su parte, tuvo una buena actuación finalizando en sexta posición, mejorando el resultado el undécimo puesto logrado la temporada anterior en Gijón. A nivel individual resaltar el décimo séptimo puesto de Workhen Fikre (Piélagos Inelecma), y el trigésimo segundo de Iván Hierro (Auresa Amigos del Deporte)

Destacar la actuación del veterano Fernando Sainz (Villa de Cabezón), que consiguió la medalla de plata dentro de la categoría reservada para mayores de 40 años. **Resultados de los equipos cántabros**

Categoría	Puesto
Absoluto Masculino	6
Absoluto Femenino	
1	
Júnior Masculino	14
Júnior Femenino	
11	

[Actuación Cántabros](#) - [Clasificaciones](#) - [Galería de Fotos](#)